

落实济宁高新区2017年中工作暨干部作风整治大会精神系列报道

济宁高新区三次创业，党政办公室、纪工委打算这样做

服务、作风不打折，创业更顺畅

本报记者 孟杰 见习记者 孔茜

党政办公室将围绕党工委、管委会中心工作、重点任务，强化工作督察和任务落实，既注重结果、又追求全过程，持续跟踪督查。从高新区全局出发，查结果，看过程，抓好工作部署和执行。纪工委在探索中创新理念思路和方式方法，以坚强的党性和责任担当运用好监督执纪“四种形态”，坚持从严执纪常态化，责任落实刚性化，深化全区干部作风建设，助力三次创业新征程。

**济宁高新区党政办公室主任董振：
围绕中心服务大局，做快速发展的排头兵**

“这次大会为济宁高新区近一个时期的发展指明了方向和目标，‘三次创业’的提出恰逢其时。”董振说，建区25周年，他见证了济宁高新区的整个发展历程和成长史。面对新时期的新任务，党政办公室将围绕中心工作、服务高新区快速发展的大局，做高新区发展的排头兵，更好地为高新区的发展服务。

“深化改革和政策研究、综合文字材料起草、会议活动筹办、督察考核、执法监督、后勤服务是我们的重要日常工作，也是做好服务全

局，服务全区发展的基石。”董振说，事无巨细，党政办公室将撸起袖子加油干，提供优质服务，确保全区各项工作高效运转。

一把尺子量到底。党政办公室将围绕党工委、管委会中心工作、重点任务，强化工作督察和任务落实，既注重结果、又追求全过程，持续跟踪督查。从高新区全局出发，查结果，看过程，抓好工作部署和执行。

“深化改革既要深化体制机制的改革，也要进一步加强服务理念、服务方式的改革。”

董振说，党政办公室将结合当前高新区的发展实际和外地先进的经验做法，通过改革促发展。“9月份即将全面启用的新市民大厅就是深化‘放管服’改革的一项重要工作。”“放管服”改革，将对多个部门审批流程进行整合，实现审批事项的“三集中、三到位”，实现“一窗式服务”、“一站式审批”，确保企业和群众少跑腿或只跑一次腿就能办完要办的事项，全面提升优化高新区的营商环境，让更多的企业和项目愿意来、留得下、发展得好、生活得愉快。

**济宁高新区纪工委副书记孔祥安：
以作风建设新成效
助力三次创业新征程**

“年中总结暨干部作风整治大会的召开标志着高新区全面进入‘三次创业’新阶段，为今后高新区创新发展、持续发展、领先发展指明了方向。”孔祥安说，为提振干部士气、打造攻坚战力、激发创业活力，高新区纪工委监察局将持续加大监督执纪问责力度，以作风建设新常态为全区‘三次创业’提供坚强的纪律作风保障。

开展不守纪不担当不作为大检查活动，揪住庸、懒、散、浮、拖、软等现象，对全区区直部门、街道窗口服务部门执行工作纪律情况开展明查暗访活动，点名道姓通报曝光三起违反工作纪律典型问题；对严重缺岗、不正常上

班的单位、个人进行函询、约谈。加强教育监督，树立纪律规矩意识，在全区办公自动化OA系统定期发布廉政提醒，时刻提醒广大党员干部严守纪律“底线”。发挥廉政教育基地和廉洁教育讲堂作用，剖析身边腐败典型案例，用身边事教育身边人，强化警示震慑。

另外，在探索中创新理念思路和方式方法，以坚强的党性和责任担当运用好监督执纪“四种形态”，坚持从严执纪常态化，责任落实刚性化，不断深化全区干部作风建设，努力做到真管真严、敢管敢严、长管长严，以作风建设的新成效助力高新区迈向‘三次创业’新征程。

济宁中天新型材料有限公司投资千万治理环境

看似不计成本，实则长远投资



文/图 本报见习记者 李亚腾

硬化地面10000余平米、绿化面积4000余平米、全封闭式生产车间实现机械化生产……“与环保整改前相比，现在企业效益不减反增，每天比之前增加5000至6000元的收入。”说起环保整治的好处，济宁中天新型材料有限公司总经理郭佃豹说，对环境保护治理进行投资，下重金大整改，虽看似不计成本，但从长远来看，这是一次正确的投资。

扬尘自动检测 覆盖堆场无死角

济宁高新区景云路旁的一条小路通往中天新型材料有限公司，一辆辆满载煤矸石的货车陆续进出公司的堆场。与以往不同，扬尘漫天、道路泥泞的景象已不再，如今是平整的水泥路面，货车过后道路依然干净整洁。

“2016年4月接到环保整改通知后，公司立刻停产开展整改，厂区内外硬化地面10000余平米，绿化面积4000余平米，堆场安装防尘网，新增全自动扬尘检测系统。”郭佃豹说，历时半年，厂区全部改造完成。厂区还安装了检测设备，实现24小时全覆盖环境监测。

“济宁中天新型材料有限公司的前身是一个经营多年的煤窑厂，1993年建成，如今是以煤矸石为原材料，制

造煤矸石烧结砖，将煤矸石变废为宝。”郭佃豹说，煤矸石堆场面积为5000平米，为抑制扬尘，堆场周围墙体上方架起抑尘网，煤矸石上方全部用防尘网进行覆盖，同时在堆放煤矸石的堆场安装了喷淋塔台。货车进厂和转运煤矸石时，进行不定时喷洒，以达到更佳降尘效果。

“以前地面是泥土，而且坑洼不平，工作没多久身上衣服就全脏了，一天至少换洗两三次。”谈到厂区变化，在此工作10多年的郭佃豹颇有感触说，现在厂区环境已变好了，工友们可以身穿自己合适的衣服和鞋子工作，减少了换洗次数，工作效率也有了很大提升。

“制造煤矸石结砖，容易产生扬尘和二氧化硫，公司对生产车间进行大规模改造，建设全封闭式车间厂房，还将窑炉废气引入脱硫塔进行脱硫清洁，从根本上



出堆场前，自动喷淋设施将车辆冲洗干净。

解决了污染问题。”郭佃豹说。

下重金环保整治 这是企业长远投资

为抑制扬尘产生，中天新型材料有限公司还在厂区内外增设全自动喷淋洗车台，所有出入厂区的货车全部进入洗车台，全方位喷淋清洗，检查通过后方可驶出洗车台。

郭佃豹介绍，公司在厂区安装了自动化扬尘检测系

统，对厂区内外PM10浓度进行实时监测，检测数据实时呈现在屏幕上方，工作人员对监测数据进行定时查看。

“公司对整个厂区进行绿化、检测设备、厂房改造等，投资1000多万元。”谈及公司环保方面的大规模整改时，郭佃豹说，对环境保护治理进行投资，下重金大整改，虽看似不计成本，代价过大，但从长远来看，这是一次正确的投资、长效性的投资，经济发展不能以污染环境为代

价，企业发展更不能裹足不前，应该用发展的眼光看未来。

“从厂区改造完成到现在，市场需求量是供不应求，成品砖价也随之上涨。”郭佃豹说，与环保整改之前相比，现在每天能比之前增加5000至6000元的收入。”郭佃豹说，今后公司还将把煤矸石堆场进行全封闭化改造，在生产和经营的各个领域，持续开展更加全面化的环保治理工作，走可持续发展经营之路。